

Студент года – 2023

Нелли РАДЬКО/
фото Виктора Орлова

За Гран-при городского тура республиканского конкурса боролись Никита Миронович (юридический факультет) Мария Трубило (гуманитарный), Анастасия Сергеева (информационных технологий), Анастасия Шагибалова (инженерно-строительный), Денис Атрохов (компьютерных наук и электроники), Дарья Мироненко (механико-технологический), Полина Хрол (финансово-экономический).

На пути к заветной цели этим юношам и девушкам предстояло пройти четыре этапа. Креативно рассказать о себе, успехах в учебе и общественных инициативах в визитке. Представить будущую профессию, красочно обрисовав все ее перспективы и развевав устоявшиеся стереотипы с помощью ораторского мастерства. Раскрыться в творческом состязании и, наконец, блеснуть эрудицией в интеллек-



туальном. В зрительном зале студентов горячо поддерживали родные, одноклассники и друзья. Ребята не подвели. Все выступления смотрелись очень оригинально. Например, Полина Хрол органично вжилась в роль телеведущей, а перевоплотившаяся в средневековую даму Мария Трубило наглядно доказала, что история – была и остается наиболее востребованной специальностью на протяжении веков.

Самым зрелищным по традиции стало шоу та-

лантов. Для демонстрации своих способностей ребята чаще всего выбирали хореографию и вокал. Причем многие номера отличались не только чувственным исполнением, но и интересными решениями, необычными фишками. Так, Денис Атрохов в дуэте с партнершей исполнил танец в светящихся шляпах наподобие сомбреро. Дружный смех в зрительном зале вызвала юмористическая постановка на злобу дня от Никиты Мироновича. Интересно, что автором всех шуток выступил сам юноша.

Жюри, в состав которого вошли представители ректората ПГУ, ООО «БРСМ» и спонсоры проекта, судило строго, но справедливо. Любимицей публики в онлайн-голосовании стала Дарья Мироненко. Третье место завоевала Мария Трубило, на втором расположилась Полина Хрол. Первую строчку пьедестала уверенно занял Денис Атрохов,



Никита Миронович принимает награду – Гран-при конкурса «Студент года – 2023»

а Гран-при забрал студент 3 курса юридического факультета Никита Миронович. Взволнованного блестящим финалом парня прямо на сцене окружили однокурсники и друзья. «Я очень благодарен всем, кто меня поддерживал. В особенности студентам второго курса юридического факультета. Вместе у нас получилась невероятная химия. Хотелось бы высказать слова признательности заместителю декана по воспитательной работе юридического факультета Елене Остроужовой. На конкурсе Елена Николаевна стала буквально ангелом-хранителем для нашей



Горячая поддержка зрительного зала



Жюри конкурса судило участников строго, но справедливо

лом-хранителем для нашей команды. Вообще спасибо всем, кто пришел в зрительный зал и создавал невероятную атмосферу радости, сопричастности к этому празднику творчества», – в беседе с корреспондентом «НС» поделился обладатель почетного звания «Студент года – 2023».

Отличник учебы, финалист республиканской юридической олимпиады, двукратный обладатель первого места внутри вузовских научно-практических конференций, ведущий на многих знаковых городских и уни-

верситетских мероприятиях, Никита Миронович родом из города Лепеля. Еще будучи ребенком, он восхищался уверенной статью и ораторским мастерством юристов в кино. Правда, в 11 классе заинтересовался журналистской стезей. Принять окончательное решение в пользу будущей профессии юноши помогла мать Ольга Борисовна, несколько лет занимавшая должность старшего налогового инспектора. Именно она посоветовала сыну выбрать Полоцкий госуниверситет для применения своих

талантов, и оказалась права. Сегодня Никита с гордостью говорит о кафедре, на которой обучается, преподавателях и широких возможностях любимого вуза.

В ближайшем времени юноша представит Новополоцк на областном этапе конкурса «Студент года – 2023», проведение которого запланировано на 25 октября.

**Больше
фото
на нашем
сайте
pocha.by**

